

Workoutové hřiště Štramberk Město Štramberk, Náměstí 9, 742 66 Štramberk

Projekt „Workoutové hřiště Štramberk“ je spolufinancován z rozpočtu Moravskoslezského kraje v rámci dotačního programu Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 2023 finanční částkou 400.000 Kč.

Cílem projektu je vybudování workoutového hřiště ve Štramberku v lokalitě Pískovna a v blízkosti dvou parkovišť (Novojičínská, Oční). Workoutové hřiště je vybaveno různými druhy zařízení určených pro posilování vahou vlastního těla. Jedná se o obdobu dětského hřiště, ale budovaného na parametry dospívající mládeže a dospělých.

Workoutové hřiště má sportovní účel a sestává se z dopadového povrchu a cvičebních prvků (hrazda, žebřiny, bradla, lavice). Workoutové hřiště rozšíří stávající prostor hřiště v Pískovně, který se skládá z asfaltového hřiště na míčové hry a dětského hřiště pro menší děti. Víceúčelové sportoviště je tak doplněno o segment, který je určen pro mládež a dospělé, pro osoby bez rozdílu věku, které mají zájem utužovat zdraví posilováním vlastní vahou. Víceúčelové hřiště se tak může stát místem setkávání všech generací, kdy malé děti mohou využít dětské hřiště, děti, mládež, dospělí a v neposlední řadě senioři si mohou zahrát míčové hry a současně utužovat sílu na workoutovém hřišti.

Víceúčelové sportoviště je umístěno v lokalitě Pískovna, kde je v současné době realizována nová bytová zástavba, která s sebou přináší i nové obyvatele, zejména mladé rodiny s dětmi a dospívající mládeží. Lokalita Pískovna se rovněž nachází v blízkosti dvou parkovišť (Novojičínská a Oční) a stane se tak i oddychovou zónou pro návštěvníky města (s výhledem na majestátný hrad Trúba), nejen z okolních obcí, ale i turistických návštěvníků města. Město Štramberk je v letním období místem dvou letních táborů (letní tábor u Kateřiny, letní tábor Moravská Šipka) a rozšíření stávajícího hřiště o nový segment se jistě stane jedním z míst, který bude v letním období účastníky tábora navštěvován.

Město Štramberk získalo v roce 2020 prestižní titul Historické město roku 2019. V oblasti severní Moravy patří Štramberk jako turistická destinace k těm významnějším oblastem cestovního ruchu. Dá se bez nadsázky říci, že v Moravskoslezském kraji patří k těm nejatraktivnějším vyhledávaným místům, možná i díky tomu, že je blízko velkým městům a obydlým aglomeracím a obyvatelstvo zde zajíždí na výlety do Štramberka. Dnes už turisté nevyhledávají Štramberk jen pro nejslavnější dominantu města Štramberskou Trúbu, což se loni opět projevilo v celkové návštěvnosti města, ale hlavně pro jeho neopakovatelnou atmosféru, prostě městu nechybí „genius loci“.

Realizací výše uvedeného projektu dojde k rozšíření stávajícího prvku občanské vybavenosti, který bude využíván místními obyvateli, návštěvníky a turisty našeho krásného města z širokého okolí a v neposlední řadě se stane místem setkávání generací a bude mít tedy i význam pro rozvoj spolkových aktivit. Předmět podpory byl realizován na základě uzavřené smlouvy o dílo se zhotovitelem WORKOUT CLUB PARKS s.r.o., Ludvíkova 1351/16, 716 00 Ostrava-Radvanice, IČ 03885224 v termínu od 17.07.2023 do 04.08.2023. Dílo bylo předáno v termínu bez vad a nedodělků.

Datum podání žádosti:	28. 03. 2023
Datum o výběru projektu k uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace:	08. 06. 2023
Fyzická realizace projektu:	17. 07. 2023 – 04. 08. 2023
Předložení závěrečného vyúčtování dotace:	30. 09. 2023

Celkové výdaje projektu:	707.629 Kč
Maximální výše poskytnuté dotace z rozpočtu MSK:	400.000 Kč

Datum: 11. 08. 2023

Zpracoval: Ing. Oldřich Škrabal – Tajemník Městského úřadu města Štramberka

